COMPANIA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA "TRANS MUÑOZ FERNANDEZ " TRANSMUFER S.A. NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2015

1) INFORMACION GENERAL

La COMPANIA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA "TRANS MUÑOZ FERNANDEZ "TRANSMUFER S.A., con Ruc. 0992821345001 fue creada el veinte y seis de julio del dos mil trece, con actividades TRANSPORTE REGULAR O NO REGULAR DE CARGA PESADA a Personas Naturales y Jurídicas, con Expediente 168955 de la Superintendencia de Compañías. Ubicada en la ciudad de Guayaquil en Cooperativa quisquis manzana U-1 Solar 1.

Se ha presentado el ESTADO DE SITUACION FINANCIERA, ESTADOS DE RESULTADOS INTEGRAL, ESTADO DE FLUJO DE EFECTIVO POR EL METODO DIRECTO Y EL ESTADO DE CAMBIOS EN EL PATRIMONIO, correspondientes al año 2015.

2) RESUMEN DE LAS PRINCIPALES POLÍTICAS CONTABLES

A continuación se describen las principales políticas contables adoptadas en la preparación de estos estados financieros.

2.1 Bases de presentación

Los estados financieros de la COMPANIA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA "TRANS MUÑOZ FERNANDEZ " TRANSMUFER S.A se han preparado de acuerdo con las Normas Internacionales de Información Financiera para PYMES.

La preparación de estados financieros conformes con las NIIF para PYMES exige el uso de ciertas estimaciones contables especiales, las que fueron aplicadas en la elaboración de los mismos.

3) CUENTAS FINANCIERAS

Al 31 de Diciembre del 2015 la COMPANIA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA "TRANS MUÑOZ FERNANDEZ " TRANSMUFER S.A presenta la siguiente información.

- La cuentas de Activos tienen un total de 1207.72 dólares americanos.
- La cuenta de Pasivos no reflejan valor.
- La cuenta PATRIMONIO NETO la cual es la única que se mantiene, detalla de la siguiente manera:

- a.) El capital Suscrito es de \$800.00 Dólares, de los cuales esta pagado 800.00 dólares.
- b.) La cuenta utilidad refleja un valor de 304.16 Dólares, correspondientes a la actividad económica del presente año.

4) INFORMACION RELEVANTE

La COMPANIA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA "TRANS MUÑOZ FERNANDEZ " TRANSMUFER S.A ha cumplido con todas las obligaciones con las instituciones de control.

CPA. ANGEL TISALEMA CONTADOR GENERAL RUC. 1803231644001